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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Importância do julgamento, pelo Supremo

Tribunal Federal, de ação sobre a demarcação da Reserva Indígena Raposa Serra

do Sol, no Estado de Roraima. Ingerência de organizações não-governamentais

estrangeiras na região amazônica.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia Nacional do

Administrador. Defesa de alteração das Medidas Provisórias de nºs 440 e 441, de

2008, sobre a recomposição remuneratória de carreiras do serviço público federal,

para inclusão da carreira de administrador no Grupo de Gestão do Estado.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Necessidade de revisão da Política

Nacional de Saúde Mental. Insuficiência do atendimento prestado pelos Centros de

Atendimento Psicossocial — CAPS. Inconveniência da desativação de leitos

psiquiátricos no País. Reportagem sobre ação civil pública para abertura de leitos

psiquiátricos no Município de Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul, publicada

pelo jornal Correio do Povo. Participação do orador em mesa redonda sobre política

de saúde mental em Fortaleza, Estado do Ceará.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Transcurso do 396º aniversário de fundação

de São Luís, Estado do Maranhão.
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PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao

pronunciamento em homenagem à Capital maranhense

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Como Líder) - Repercussões da prisão do Sr.

Daniel Dantas.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Desfile cívico realizado ao ensejo do Dia

da Pátria por integrantes da rede municipal de ensino de Araçatuba, Estado de São

Paulo.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Como Líder) - Desempenho da delegação

brasileira nos Jogos Paraolímpicos de Pequim, República Popular da China.

Reportagem MEC reprova 31% do ensino superior, publicada pelo jornal Folha de

S.Paulo. Boa colocação da Universidade Federal de São Paulo no Índice Geral de

Cursos.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Artigo

O Supremo Tribunal Federal, do Senador José Sarney, publicado pelo jornal Folha

de S.Paulo. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 229, de 30/09/08.)

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Importância do Supremo Tribunal Federal para a consolidação da

democracia no País. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 229, de 30/09/08.)

V - GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA
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(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Outorga, pelo Tribunal de Justiça

do Estado do Ceará, da medalha Clóvis Bevilacqua ao Presidente da Comissão de

Ética Pública da Presidência da República, Sepúlveda Pertence. Desempenho do

homenageado como Procurador da República e Ministro do Supremo Tribunal

Federal.

PRESIDENTE (Jorginho Maluly) - Associação da Presidência ao

pronunciamento em homenagem ao Ministro aposentado do Supremo Tribunal

Federal Sepúlveda Pertence.

VIII - ENCERRAMENTO


